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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE 
 
 
6.-  Pregunta con respuesta escrita número 928, tramitada como pregunta oral, relativa a actuaciones por parte de 

la Intervención en la Federación Cántabra de Vela desde 2008, presentada por D.ª Verónica Ordóñez López, del 
Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5300-0928] 

 
 

LA SRA. PRESIDENTA (Abascal Diego): Pues pasamos a la pregunta N.º 6 del orden del día. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: Pregunta con respuesta escrita N.º 928 tramitada como pregunta oral, relativa a actuaciones 

por parte de la Intervención en la Federación Cántabra de Vela desde el 2008, presentada por D.ª Verónica Ordóñez, del 
Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Abascal Diego): Muchas gracias. 
 
Tiene un tiempo para formular la pregunta de cinco minutos, Sra. Ordóñez. 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: ¿La Intervención del Gobierno de Cantabria ha llevado a cabo alguna actuación en la 

Federación Cántabra de Vela desde el año 2008 hasta la fecha con indicación de las fechas de las actuaciones realizadas 
y una breve descripción de las mismas? 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Abascal Diego): Muchas gracias, Sra. Ordóñez. 
 
Tiene cinco minutos de tiempo para contestar, la Sra. Directora General. 
 
LA SRA. GÓMEZ SANTAMARÍA: Gracias, Presidenta. 
 
Paso a responder su pregunta. Me pregunta si la Intervención del Gobierno ha llevado a cabo alguna actuación en 

la Federación Cántabra de Vela desde el año 2008 hasta la fecha. No. No ha habido por parte de la Intervención del 
Gobierno ninguna actuación especial en la Federación Cántabra de Vela más allá de que obviamente el Gobierno y la 
Intervención del Gobierno fiscaliza todo normalmente. 

 
Pero yo entiendo que usted se refiere a alguna fiscalización especial sobre alguna actuación, pues tengo que 

responderla que no, que la Dirección General de Deporte no consta ninguna actuación especial. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Abascal Diego): Muchas gracias. 
 
Entiendo que no va a hacer..., no se lo vuelvo a preguntar.  
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